
Spočítej všechny
prsty jedné ruky,

svoje oči, uši a
nos.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Kolik očí mají tři
lidé?

K výsledku
připočítej jejich

nosy.
Jaké číslo ti

vyšlo?

Spočítej 2 broskve
a 3 meruňky. Z
výsledku odečti

jejich pecky.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Kolik nohou mají 4
kočky?

Jaké číslo ti
vyšlo?

Zjisti kolik křídel
mají čtyři sýkorky.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Kolik dní chodíme
do  školy v jednom
týdnu? A kolik dní
je to za dva týdny?
Od výsledku odečti

číslo 4.
Jaké číslo ti

vyšlo?

1. 2.

3. 4.

5. 6.



Spočítej písmena
ve slově JAHODA.
A odečti číslo 3.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Spočítej písmena
ve slově ZELENINA.

A přičti číslo 2.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Zjisti kolik nohou
mají dvě slepice.

K výsledku
připočítej jejich

zobáky.
Jaké číslo ti

vyšlo?

Kolik máme
ročních období?
Připočítej k nim

počet nohou želvy.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Spočítej písmena ve
svém jméně a

příjmení. Potom
odečti písmena svého

města/vesnice.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Sečti všechny
 číslice v čísle svého

domu.

Jaké číslo ti
vyšlo?

7. 8.

9. 10.

11. 12.



Kolik uší má 5
medvědů.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Spočítej ohony tří
koní a nohy dvou

slepic.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Spočítej kola dvou
aut a odečti kola tří

jízdních kol.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Odečti počet prasátek ,
které si v pohádce

stavěli domy od počtu
trpaslíků ze Sněhurky.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Spočítej kola dvou
automobilů a přičti

počet jejich
volantů.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Spočítej kola na
třech koloběžkách 

 a na dvou
trojkolkách. 

Jaké číslo ti
vyšlo?

13. 14.

15. 16.

17. 18.



Spočítej nohy,
ocasy a uši dvou

zajíců.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Spočítej nohy dvou
pavouků a odečti

jejich oči.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Spočítej nohy a
ruce dvou dívek a
jednoho chlapce. Z

výsledku odečti
jejich nosy.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Spočítej kolik
písmen má slovo

SLUNÍČKO a k
výsledku přičti 4 .

Jaké číslo ti
vyšlo?

Spočítej kolik
nohou mají dva

pštrosi a tři sloni.

Jaké číslo ti
vyšlo?

Spočítej kolik rohů
mají dvě židle a

jeden stůl.

Jaké číslo ti
vyšlo?

19. 20.

21. 22.

23. 24.



 5+2+2+1=10
2+2+2=6  6+3 =9

2+3 = 5  5-5=0
4+4+4+4 = 16
2+2+2+2 =8

5+5 = 10  10-4 = 6
6-3 = 3

8+2 = 10 
2 + 2 = 4   4+2 = 6

4+4 = 8
----------
----------

2+2+2+2+2 =10
1+1+1 = 3   2+2 = 4   3+4=7
4+4 = 8   2+2+2 = 6   8-6 = 2

7-3 = 4
4 + 4 =8   1+1 = 2  8+2= 10

2+2+2 = 6   3+3 = 6   6+ 6 = 12
4+4+2+2+1+1 = 14

8 + 8 = 16    2+2 = 4   16-4 = 12
4+4+4 = 12   12-3 = 9

8 + 4 = 12
2 + 2 + 4 + 4 + 4 = 16

4 + 4 + 4 = 12
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